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εισαγωγή του έργου 

Τα πλαστικά είναι ένα σημαντικό υλικό στην οικονομία μας στον σύγχρονο τρόπο ζωής μας. Είναι 
αδύνατο να φανταστεί κανείς τη ζωή μας χωρίς αυτό. Ωστόσο, ταυτόχρονα, μπορεί να έχει σοβαρά 
μειονεκτήματα για το περιβάλλον και την υγεία.  

Προκειμένου να χρησιμοποιηθούν οι πόροι με πιο βιώσιμο τρόπο από τις ευρωπαϊκές επιχειρήσεις 
και τους καταναλωτές, η δράση για τα πλαστικά έχει προσδιοριστεί ως προτεραιότητα στο σχέδιο 
δράσης για την κυκλική οικονομία. Η πρώτη ευρωπαϊκή στρατηγική για τις πλαστικές ύλες σε μια 
κυκλική οικονομία εγκρίθηκε τον Ιανουάριο του 2018, προκειμένου να αλλάξει ο τρόπος σχεδιασμού, 
χρήσης, παραγωγής και ανακύκλωσης των πλαστικών προϊόντων στην ΕΕ. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
προωθεί μια πανευρωπαϊκή εκστρατεία ανάληψης δεσμεύσεων για την υιοθέτηση ανακυκλωμένων 
πλαστικών και καλεί τα ενδιαφερόμενα μέρη να υποβάλουν φιλόδοξες εθελοντικές δεσμεύσεις για 
την ενίσχυση της χρήσης ανακυκλωμένων πλαστικών. Από την άλλη η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εργάζεται 
για να στηρίξει και να ενισχύσει την ανάπτυξη βασικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων για όλους, από 
νεαρή ηλικία και καθ' όλη τη διάρκεια της ζωής. Αυτές οι βασικές ικανότητες είναι απαραίτητες για 
την προσωπική ολοκλήρωση, έναν υγιεινό και βιώσιμο τρόπο ζωής, την απασχολησιμότητα, την 
ενεργό συμμετοχή στα κοινά και την κοινωνική ένταξη. 

Το ReLearn Plastics είναι ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+, μέσω του οποίου 8 ευρωπαϊκοί και 
μη ευρωπαϊκοί οργανισμοί εταίροι συνεργάζονται για τη βελτίωση των βασικών ικανοτήτων των 
μαθητών μέσω των μέσων ή της τέχνης, της δημιουργικότητας και των νέων μεθοδολογιών μάθησης 
με σκοπό την ενίσχυση της ευαισθητοποίησης και της ενεργής πολιτότητας σχετικά με την 
κατανάλωση πλαστικών 
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1st TPM – On-line 

Το έργο έχει ήδη ξεκινήσει και όλοι οι συμμετέχοντες συναντήθηκαν διαδικτυακά τον Δεκέμβριο του 
2020 για μια εναρκτήρια συνάντηση. Ο ενθουσιασμός για το έργο και το υψηλό επίπεδο κινήτρων 
ήταν σαφώς αισθητά από όλους τους εταίρους, οι οποίοι ήταν πρόθυμοι να αρχίσουν να εργάζονται 
σε αυτό το καινοτόμο έργο. 

ΣΤΟΧΟΙ του έργου 

 

Ο Γενικός Στόχος του έργου RELEARN PLASTICS είναι: Βελτίωση των βασικών ικανοτήτων των μαθητών 
μέσω της τέχνης, της δημιουργικότητας και των νέων μεθοδολογιών μάθησης με σκοπό την ενίσχυση 
της ευαισθητοποίησης και της ενεργού συμμετοχής στα κοινά σχετικά με την κατανάλωση πλαστικών.  

Οι ειδικοί στόχοι είναι:  

1: Υποστήριξη ευκαιριών για τους μαθητές στην απόκτηση και ανάπτυξη βασικών ικανοτήτων, 
συμπεριλαμβανομένων των βασικών δεξιοτήτων μέσω της μάθησης που βασίζεται στην τέχνη και της 
μεθοδολογίας μάθησης υπηρεσιών .  

2: Ενίσχυση του προφίλ των εκπαιδευτικών επαγγελματιών, ανάπτυξη καινοτόμων μεθοδολογιών για 
την αύξηση της ευαισθητοποίησης και της δράσης των μαθητών σχετικά με τα πλαστικά.  

3: Δημιουργία ενωμένων και συμμετοχικών μαθητών που θα καταπολεμήσουν πλαστικές προκλήσεις. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ του έργου 

Αποτελέσματα 

Συνολικά θα υπάρχουν πέντε πνευματικά αποτελέσματα.  

IO1 – Περιβαλλοντικοί κίνδυνοι από τα πλαστικά εκπαιδευτικό υλικό και οδηγός. 

IO2 – Οδηγός Μάθησης: «Πλαστική Επίγνωση μέσω της Τέχνης – μεθοδολογίες». 

IO3 – Μεθοδολογία Εκμάθησης Υπηρεσιών: «Ενεργός πολίτης για τη μείωση των πλαστικών». 

IO4 – Οδηγός και πρακτικά εργαλεία. Εφαρμογή «Πλαστικής Ευαισθητοποίησης» στην τάξη. 

IO5 – Οδηγός: Βέλτιστες πρακτικές εφαρμογής Υπηρεσιών-Μάθησης για Ενεργούς Πολίτες πλαστικών 
προκλήσεων. 
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Μαθησιακές, Επιμορφωτικές και Διδακτικές Δραστηριότητες 

Οι ακόλουθες δραστηριότητες LTTA θα πραγματοποιηθούν από το έργο 

LLTA1 – Βραχυπρόθεσμες κοινές εκδηλώσεις κατάρτισης προσωπικού για εκπαιδευτικούς στην 
Ισπανία: Εκπαίδευση σε πλαστικές προκλήσεις, μεθοδολογίες εκμάθησης τέχνης και μεθοδολογία 
μάθησης υπηρεσιών. 

LLTA2 – C2 – Βραχυπρόθεσμες ανταλλαγές ομάδων μαθητών για φοιτητές στη Σλοβενία: Εκδηλώσεις 
ανταλλαγής με συνειδητοποιημένους και ενεργούς μαθητές στις προκλήσεις των πλαστικών. 

ΑΝΤΊΚΤΥΠΟΣ 

Αναμένεται ότι η υλοποίηση του έργου ReLearn Plastics θα συμβάλλει στα ακόλουθα:  

1. Ενίσχυση των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών του σχολείου σχετικά με τις πλαστικές 
προκλήσεις, την τέχνη και τις καινοτόμες εκπαιδευτικές μεθοδολογίες.  

2. Διευκόλυνση νέων ευκαιριών για μαθητές σχολείων με βάση την υψηλής ποιότητας και 
καινοτόμο μάθηση και τη διεθνή εμπειρία. 

3. Βελτίωση των βασικών ικανοτήτων των μαθητών. 

********************************************************************************** 

Θα σας κρατάμε ενήμερους για την πρόοδο του έργου. Διαβάστε το ενημερωτικό μας δελτίο ή 

βρείτε μας στην αρχική σελίδα και στις πλατφόρμες κοινωνικών μέσων. 

 

 

 

 

 

 

 

  


